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Stadsmonitor  -  Digitale tool 'Kindfocus'

De vzw Kind & Samenleving heeft de opdracht gekregen om te onderzoeken hoe het 
kindperspectief in de Stadsmonitor kan worden gebracht. 

Kind & Samenleving voerde samen met HoGent en Mediaraven een perceptiestudie uit bij 
kinderen en jongeren in het kader van de Stadsmonitor. De bedoeling was om uit te 
zoeken hoe kinderen denken en spreken over de stad. Op basis daarvan zou de 
vragenlijst van de Stadmonitor (gericht naar volwassenen) worden vertaald naar 
kinderen en jongeren.

Een resultaat hiervan is het rapport van 14 november 2014: ‘Een kindfocus in de 
Stadsmonitor, van perceptiestudie tot digitale tool om kinderen en jongeren te 
bevragen’. Mediaraven zou deze vragenlijst omzetten in een digitale tool. In september 
2014 werd deze digitale tool getest in verschillende scholen.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 259 van 19 januari 2016 stelde minister 
Homans: “De digitale tool is volledig ontwikkeld. De resultaten van de tool bieden een 
goed inzicht in hoe kinderen en jongeren hun stad en buurt ervaren. Uit de 
testbevragingen bleek dat kinderen en jongeren het bevragen via de digitale tool positief 
beoordelen en waarderen. Tevens werden op basis van de testbevragingen een aantal 
verbeterpunten geformuleerd, die de gebruiksvriendelijkheid nog kunnen verhogen.” En 
aansluitend: ”Rekening houdend met de resultaten uit de testbevragingen onderzoek ik 
momenteel, samen met mijn collega-minister Sven Gatz, bevoegd voor Jeugd, de 
mogelijkheden om de tool online ter beschikking te stellen zodat lokale besturen er zelf 
mee aan de slag kunnen gaan. “

Is er over de digitale tool van het kindperspectief in de Stadsmonitor, overleg geweest 
met minister Homans? 

Zo ja, wat waren de conclusies en aanbevelingen van dit overleg? Welke initiatieven zal 
de minister concreet nemen om deze digitale tool online ter beschikking te stellen voor 
de lokale besturen? Wat is de verdere timing en planning om deze digitale tool online te 
zetten en dus te laten gebruiken door de gemeenten en steden?

Zo neen, is er overleg gepland en wanneer zal dit overleg plaatsvinden?
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Zoals opgenomen in mijn beleidsbrief jeugd, engageerde ik me om in de loop van 2016 
in een partnerschap met mijn collega van Stedenbeleid de mogelijkheden te bekijken van 
het uitrollen van de digitale tool ter bevraging van kinderen en jongeren, die ontwikkeld 
werd in samenhang met de stadsmonitor. Eveneens onderzoek ik of het haalbaar is deze 
tool ter beschikking te stellen van alle Vlaamse gemeentebesturen.

Hierover had ik reeds meerdere malen overleg met collega Homans. We zijn beiden de 
optie genegen om de digitale tool samen met een handleiding ter beschikking te stellen 
van de lokale besturen, zodat zij er zelf mee aan de slag kunnen, waarbij het tot de 
autonomie van een lokaal bestuur behoort om te beslissen of zie hier wel of geen gebruik 
van maken.

Onze kabinetten en administraties bereiden dit dossier momenteel verder voor. We 
hopen om tegen de zomer 2016 meer zicht te krijgen op de concrete timing.


